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Το Δ.Σ και τα μέλη του σωματείου Λέσχη Κινηματογράφου Αγίου Νικολάου ευχαριστούμε 

θερμά την νέα δημοτική αρχή του Δήμου για την άψογη συνεργασία και την αμέριστη 

συμπαράσταση. 

 

Συνεχίζοντας την παράδοση όλων των προηγούμενων δεκαετιών, ο Δήμαρχος, η 

Αντιδημαρχία Πολιτισμού και σύσσωμο το Δημοτικό Συμβούλιο, στάθηκαν από την πρώτη 

ημέρα ανάληψης των καθηκόντων τους, αρωγοί στην προσπάθεια μας να φέρουμε σε επαφή 

το κοινό της πόλης μας με τους μεγάλους δημιουργούς της 7ης τέχνης. 

 

Με την βοήθεια της δημοτικής αρχής και την γενναιόδωρη παραχώρηση της αίθουσας 

προβολής, το σωματείο μας θα συνεχίσει και για τον μήνα Φεβρουάριο τις εβδομαδιαίες 

προβολές επιλεγμένων ταινιών κάθε Τρίτη. 

 

Επίσης σε συνεργασία με τον Δήμο Αγίου Νικολάου, ο σύλλογος μας έχει προγραμματίσει 

έκτακτες προβολές στο δημοτικό κινηματοθέατρο Rex, αγαπημένων ελληνικών ταινιών νέας 

παραγωγής, με την υπογραφή ταλαντούχων Ελλήνων σκηνοθετών. 

 

Υλοποιώντας επιθυμία πολλών συντοπιτών μας, θα ξεκινήσουμε στις 9, 10 & 11 

Φεβρουαρίου, με την ταινία “Καπετάν Μιχάλης”, που είναι κινηματογραφική μεταφορά 

του ομώνυμου ιστορικού βιβλίου του Νίκου Καζαντζάκη. Θα συνεχίσουμε το επόμενο 

Σαββατοκύριακο 17 & 18 Φεβρουαρίου, με την μεταφορά στην μεγάλη οθόνη του 

πολυδιαβασμένου βιβλίου του Αλέξανδρου Παπαδιαμάντη, “Φόνισσα”. Οι έκτακτες 

προβολές θα ολοκληρωθούν το τελευταίο Σαββατοκύριακο του Φεβρουαρίου 24 & 25, με 

την τελευταία ταινία του καταξιωμένου διεθνώς σκηνοθέτη Γιώργου Λάνθιμου,“Poor 

Things”, που έχει προκαλέσει παγκόσμια αίσθηση, βραβεύτηκε στο φεστιβάλ Βενετίας και 

είναι υποψήφια για 383 διεθνή βραβεία (ανάμεσα τους και 11 ΄Οσκαρς). 

 

Περισσότερες πληροφορίες για το πρόγραμμα, τις ταινίες, τους συντελεστές, φωτογραφίες, 

αφίσες, trailer, συνεντεύξεις στην ιστοσελίδα της Λέσχης Κινηματογράφου Αγίου Νικολάου 

www.kileagn.com.      

 

Θερμές ευχές για ανέφελη, δημιουργική θητεία και ευχαριστίες στους νεοεκλεγέντες 

δημοτικούς μας άρχοντες, με την βεβαιότητα ότι η άψογη συνεργασία μας θα συνεχιστεί 

απρόσκοπτα και στα χρόνια που ακολουθούν.    
 


